



EDITAL Nº. 1 – SANEAGO, 26 DE ABRIL DE 2013
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS NO QUADRO DE PESSOAL
DA SANEAMENTO DE GOIÁS S.A. – SANEAGO



O Diretor-Presidente da Saneamento de Goiás S.A. – SANEAGO no uso de suas atribuições legais e estatutárias, por meio da Comissão do Concurso Público designada pela Resolução da Diretoria nº 129/2012, tendo em vista o que consta do Art. 37, inciso II da Constituição Federal, torna público a oitava retificação do Edital do Concurso Público destinado ao provimento de vagas no QUADRO DE PESSOAL DA SANEAMENTO DE GOIÁS S.A. – SANEAGO.

8ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1 – SANEAGO, 26 DE ABRIL DE 2013

Onde se lê:

NÍVEL FUNDAMENTAL - AGENTE DE SISTEMAS	
PROVA PRÁTICA	
Divulgação do resultado preliminar da prova prática	19 de março de 2014
Prazo para a entrega de recursos contra resultado da prova prática (2 dias úteis)	20 e 21 de março de 2014
Resultado definitivo da prova prática	28 de março de 2014
Resultado Final	28 de março de 2014

Passa-se a ler:

NÍVEL FUNDAMENTAL - AGENTE DE SISTEMAS	
PROVA PRÁTICA	
Divulgação do resultado preliminar da prova prática	26 de março de 2014
Prazo para a entrega de recursos contra resultado da prova prática (2 dias úteis)	27 e 28 de março de 2014
Resultado definitivo da prova prática	31 de março de 2014
Resultado Final	31 de março de 2014

Os demais itens permanecem inalterados, disponíveis no Edital nº 1 – SANEAGO de 26 de abril de 2013 e suas Retificações, publicados nos sites: www.ibeg.org.br, www.ibegconcursos.com.br e www.saneago.com.br.

Goiânia/GO, 19 de março de 2014.

Julio Cesar Vaz de Melo

Diretor-Presidente da Saneamento de Goiás S.A

José das Dores Freitas

Presidente da Comissão do Concurso da Saneamento de Goiás S.A